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1. TC. Kimlik Numaronizi, Adinizi, Soyadinizi ve Salon Numaranizi
Soru Kitapgigi Uzerindeki ilgili alanlara yaziniz.

2 Kitapeik tirind ve soru kitapgik numaranizi cevap kagidimzdaki
ilgili olana kodlayiniz.
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1. Butestte 40 soru vardir.

TEMEL MATEMATIK TESTI

2. Cevaplanmazi, cevap kdgidinin Temel Matematik Testl igin ayrilan kismina Igaretieyiniz.

1. Asagida verilen iglemler yapilirken dairenin iginde yazan
say: 2 ile garpilarak, karenin iginde yazan sayi (-1) ile
carpilarak iglem yapiimaktadir.

Ornegin;

@=2-3=6 ve [EI=~3

3, 2, 4, 8 rakamlann her biri birer kez kullanilimak
sartiyla agadida verilen daire ve karelerin igine yazilarak
iglem &nceligine gore islemler yapilacak ve tam sayilar
elde edilecektir.

0+0-0-0

Buna gére, agagida verilen sayilardan hangisi bu
iglemler sonucu elde edilemez?

A) -8 -6 C)4 D)6 E) 12

3+ 452-% < 6-4:(-2)-16

-6+ —1b=-8V
346 4 -2 = 6-8-CLl-§

i‘.* v
. . NP e
h+s.2-3 =3-%(-2)-6

=6V
G ab:2-3 < Ab—4: (-2 -6
- 12V

2. Ayse, defterine 7 satir ve 6 sttundan olusacak sekilde
42 bolmeli bir tablo gizmig ve bu tablonun x tane
bélmesini de pembe renkle boyamistir.

Ayse, daha sonra kalan bélmelerin % sini pembe renkle

boyadiktan sonra kalan bdlmelerin % ini sar renkle
boyamigtir.

Tablodakl pembe ve sari renkle boyali béimelerin

sayilan birbirine egit olduguna gore, x kactr?
A) 3 B) 4 C)5 \9/ﬁ

E) 12
{ o Ad—x 6.(61- )
%{Q_J: -5 P&Vllﬂé’ | 42 - ( X+ I—-:.‘-_-_) - __L_'__{_ ¥
_?'_ |\
o (2] 2 sort ||'F"x' haer 12 (42 =)
0 =T x A
364 4210-5x = 504 -1 TX
DENEME - 2 by =09y 2 X --Jf\//
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Yukarida gosterilen cisimlerin (izerlerine sirasiyla;
1, cismin Gzerine Emir, 2. cismin (zerine Bilent ve
3. cismin Gzerine Mehmet gikmigtir.

Cisim Gzerindeki kigilerin boylanyla ilgili;
»  Emir, Mehmet'ten 10 cm uzun olmugtur.
+ Bllent, Mehmet'ten 2 cm kisa olmusgtur.
bilgileri bilinmektedir.

1. cismin boyu; 2. cismin boyunun iki kati, 3. cismin
boyunun % U kadardir.
Emir, Biilent ve Mehmet'in boylarinin uzunluklar

sirasiyla x, y ve z cm olmak Gzere, agagida verilen
siralamalardan hangisi dogrudur?

w+20 = 2 4154109
A)x<y<z A= 245
Byjx<z<y Y40= 2t 2
_ 2+ 3
Cly<x<z J

D)z<x<y U

\/E)/z<y<x

Diger sayfaya geginiz.
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4. n bir dogal olmak (izere, 6.
K=nls (n+ 1)(n+ 2)! {
K sayisinin sondan alti basamag sifirdir. N |

" { 5
o ) g!:;ﬂ._lﬂl S _apclo?

Buna gore, o /m 5 10 ? K =F :
/\!(9 ‘___\:) y"-. = 1ol . = 1][[ :_C.IIO Il ;
- 24241 '34:%
\4 11 =) K: ihlasl o 2 =ABL10 _—.'lU;?
A 13 5 K=t 151 = KRs ABC ot 2 -0t [
yukanida verilen degerlerden hangileri n'nin degeri f
olabilir? }
A) Yainiz | V&r@ 1 !
C)lvell D) Il ve Il !
E) I, livell [
|
|
|
!
|
'3

5. a, bve ctam sayilar olmak Gzere, | 7.
(@+b)ec® —Tel = 4 b < |
T 9 T i
ifadesi tek sayiya egittir. B i
g T T -.
Buﬂa gore, -+ @ c g
X c-a L s |
, '!
i, b*+c+a |
\}A/ asbec
itadelerinden hangilerl her zaman gifttir? E
A) Yalniz | \B;_/valmz I C)lvell |
D) Ive lll E) Il ve Il %
|
{
|
f
?i
]
i
DENEME - 2 18

A

a iki basamakli ve b (g basamakh dogal sayilar olmak
Gzere,

| a | = "a sayisinin en blylk asal ¢garpani”
z = “b sayisinin en kigik asal ¢arpani”
egitlikleri tammlanmugtir,
Omek: I 12| =3 ve E = 3 olur.

En az iki asal garpandan olugan x iki basamakli ve y (ig
basamakli dogal sayilan igin (=2 .?1  x= 95
l X I =7 ve Yy =5

— ’,‘_"’; :)> :j_—“IS

y=°

__r) M= f 1

D) 77 \9//

esitlikleri verilmigtir.

Buna gore, y — x farki en az kagtir? -

A) 52 B) 69 C) 105

a ve b tam sayilar olmak Gzere,

- v . |Z 2
2igopzom = o4 2 =P
egitligine gére, a + b toplami /2 . 2?5 ) - L ‘
LT | _
b= 6% vy o b =63
Il. 61 . Q=3 a-9
. -59 AT ontb=-59
sayilarindan hangileri olabilir?
A) Yalniz | B)lvell C) Yalniz lll
lvé il E) llve lli

Diger sayfaya geginiz.
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3dm

4dm

Murat, yukanda boyutlan verilmig olan tabloyu kagt
kaplamalarla 6n ytiztini tamamen saracaktir.

(Al (En (3D

2J7 dm? 5V3 dm? 7v2 dm?
(Al) (580
35 dm? 2V3 dm? 2J/19 dm?

Murat, yukanda alanlan altlarinda yazan ve rulo

seklinde satlan ve [ yloforn alonlri foploe 12 di® dn

bujmk wo da esit olmali

\% Uzerinde 2 ve 6 yazan

A

10. Melda, taban genigligi 6 ve 4 cm olan dikdértgen
seklindekl desenleri bir kartonun (izerine dizecekdir.

Melda, taban genigligl 6 cm olan dikdértgen geklindeki
desenleri her iki desen arasi egit ve 4 cm olacak gekilde
5 tanesini ayn! hizada dizince alt kenarda x cm bogluk,
taban genlsligl 4 cm olan dikdértgen geklindeki
desenlerl her iki desen arasi egit ve 2 cm olacak gekilde
6 tanesini ayni hizada dizince (st kenarda y cm bosluk
aga@ida gosterildigi bigimde kalmigtir.

3y = 5x

olduguna gore, Melda ayni sekilde alt ve st
kenarda kalan bogluklara da bu desenlerden
dizmeye devam etseydi en gok kag desen daha

4(%5 > b7
\ll, Uzerinde 1 ve 5 yazan \5\3 1203 3\ *5 ?i dizmis olacakti? | ,
- y £ - fr_? <10 A)3 B) 4 C)5 ! 8
\}&'(Uzerinde4ve3yazan.\> 24155 r‘ ) o .-) - ) . E)
= 30 ¢ 72 5 aTTag >I34r L5+ L htX = bht+t2.2Yy

kagit kaplamalardan hangilerini birlikte satin alirsa
tabloyu kaplayabilir?

B)lvell Cyivelll
E) I, 1l ve lll

A) Yalniz |
D) ll ve llI

LT1 E? "[' X = 2) !f 'f.l'j
4 [
. 3

iy 12 =2k X = 7.5 = K= (%

5k
(k6] yus6 = 9=20

IBlor

20 br

;//—I-— 7 1@ + L ?LTL__}Z\L?__,_,&LC’/:?—
o~ _{l L LL_M_). L’l -1
6
145 = b poro
9. ave b tam sayilar olmak Gzere, 11. Bir giftgi, koyununu bahgede otlamasi igin 10 metrelik
Bt @x® ek bir iple bahgenin ortasindaki bir agaca baghyor.
bx? -1 Koyunun ulagabilecegi alanlardaki otlar 5 saat
yetmektedir. Giftgi 2 saat sonra koyunun yanina yeni bir
kesri sadelegebilir bir kesir olducuna gc»re.l>c 16 ] koyun daha getiriyor ve her ikisini de 20 metrelik yeni
\/l‘ a=-1veb=1 =) X- -x” >l X 1! bir iple ayni agaca baglyor.
’ Wl | K7 1
M b=-tvea=1. Xjr axel (e - 0 X Yeni gelen koyun ilk koyunun saatte yedidi ot miktannin
X0 TN iki kati kadar ot yemektedir.
}518=-1V8b=—1 3 L (roth (%13 (_“|'><.i1
e TR X xtl X AR -_{L_ Buna gdre, bu ikl koyun ulagabildikleri alandaki
yukanida verilenlerden hanglsf oﬂablllr? = Ga) - Ggt \;:'?“a" kag saatte yerler?
|
) Yainiz | B) lvell C) Yalniz Il B) 5 C)7 D) 4 E)8
) . T At - _ GO
D) Ive lll E) Ilve il . oy od-lairr _2—_ [EraY jf_dl 5 10X :{5: L;W _607~
-
! 2 .’(»D\J]L/LU‘JJ/‘-. '5+I'O\dff_h3'. olan (.292 i )"} ’5:;(3:(_
¥ w! - A
- __S_C'» O;E ;’ ﬂ.;wwoo'fr_ ‘“/‘"'?
A logn S seafle 100x yerse
—y
1 seodte 207 yer
DENEME - 2 19 1 bayont 2 leoy

Diger sayfaya geginiz.
(20% + ox).~+=3607 |
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% t|j2|3|4|5|6)]7]8]9]1

Yukanda uzerlerinde sayilann yazih oldufju 6zdes
dikdortgen kartonlar yan yana dizilmistir. Meliha, EIif,
Gul ve Seniha isimli arkadaglar bu kartonlann tamamini
boyayacaklardir,

+ Ik 6nce Meliha, tim kartonlan pembe renkle,

» Meliha'dan sonra Elif, Uzerinde tek sayilarn yazili
oldugu kartonlan san renkle,

+ Eliften sonra Gul, uzerinde asal sayilann yazili
oldugu kartonlan mavi renkle,

« @Gul'den sonra Seniha, Uzerinde ¢ift sayllarin yazil
oldugu kartonlan kirmiz:i renkle

yukanda verilen siralamalarla boyamiglardir.

Buna gbre, kartonlardan kag tanesi en gok Iki farkl

renkle boyanmigtir?
A7 \3)/{‘ )5 D) 4 E) 3

5 Hemw | B2
9 —= Fembe | Seir, med
@4 fornbe  licmix
I—» Pamle Sart wav!
(B Romnbe irmiz)
(9 Pommbe , 5Qr)

@ ] 1%'/\4[#’ Virwaz)

13. Ayn fakillteyi birlikte okuyan bir grup, mezun olduktan
10 yil sonra bulugma partisi diizenlemiglerdir. Partiye
birbirleriyle evli olmayan 24 mezun katiimigtir, Partiye
katilan mezunlardan bazilan yalniz, bazilar sadece
esiyle, bazilari ise esi ve gocuklariyla birlikte katilmigtir,

Partiye sadece egiyle gelenlerin sayisi, tek gocugu ve
esiyle birlikte gelenlerin sayisinin iki kati, iki gocugu ve
egiyle birlikte gelenlerin sayisinin yansidr.

Partiye esleriyle katilanlarin en gok iki gocugu vardr,
Partiye toplamda 56 kigl katimigtir.

Buna gore, partide kag gocuk vardir?
A) 24 B)20 WK D) 16
\iggmoeld”  Cliicoevk)
Tel i us o drr
,gr;_ Fx AX X 4%

E) 12

235+ 4 1 Ixlbx =56
féx =5L

b, EEE
x=2 &5 Kt I

DENEME - 2 =15y

e ——————————————

14.

A

Kerem, Selim ve Bedri isimli (¢ arkadag kendi
aralannda 10 soruluk bir bilgl yangmasi yapiyorlar,

Yarigmada agaddaki kurallar uygulanacaktr.
* Yangmada 10 soru sorulacaktir,
* Her soruya yalnizca bir kigi cevap verecektir.

+ Bir kigi kendisine sorulan soruyu dogru
cevaplarsa (+10) puan alacaktr,

« Bir kisi kendisine sorulan soruyu yanhg cevaplarsa
(-2) puan alacak ve diger yangmacilarin her biri
(+1) puan alacaktir,

Dogru | Yanhg | Toplam
sayisi | sayisi | puan
Kerem | 2- 2 19 | 2043-4 =12
Selim | 1 1 12 | rroxa-BrlT
Bedrl | 2 2 | 19 |reor3 2=
’3 A= 2

Yukaridaki tabloda yarigmanin sonucuyla ilgili bazi
bilgiler verilmigtir.

Buna gore, asagida verilenlerden hangisi yanhstir?

A) Bedri 2 soruya yanlig cevap vermistir. v’

B) Kerem toplamda 4 soru cevaplamistir. “/
C) Bedri ve Kerem ayni puanlan almistir. |~

D) Yanigma sonucunda 5 soru dogru cevaplanmigtr. \/

\EaY/ar@ma sonunda en ylksek puani sadece Bedrn
almigtir.

. 36 kisilik bir 6grenci grubu iki agamali bir sinava

gireceklerdir. Bu 6grenci grubundaki tim dgrenciler
birinci agama sinavina girmig ve 8 tanesi bu agamay!
gegemenmigtir.

ikinci agama sinavina girmeye hak kazananlann tamami
bu sinava girmig ve sinava giren her yedi kigiden ugu
sinavi kazanmigtir,

Buna gdre, Ikinci agama sinavina girip de
kazanamayan 6grencl sayisi birincl agamayi
gegemeyen 6grencl sayisimin kag katidir?

3 ) 5
A) 1 B) = W 3 )3
) ) > ) D) 2
| 1-arema | 2.oi0ma /
/G\DOF\M '|II 4?4 |1 'j_
- || t X + | b
|-(0:e.r.orr~0~:]°(‘ I‘f L
T = 2E /1 é:n o "
:._jf — = f‘_zﬂ
| X=41 Diger sayfaya gegind.
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16. Ezgl, Meral ve Selin'in evleri mahallelerindeki oyun
parkina esit mesafededir.

Ezgi, Meral'i saat 13.10'da Selin'i 13.15 de arayarak
13.30 da parkta bulugmak igin sbzlesiyorlar. Meral Ezgi
ile yaptidi telefon konugmasindan hemen sonra, Selin
telefon konugmasindan 5 dakika sonra ve Ezgi, Selin'le
konustuktan hemen sonra parka gitmek igin evden
gikiyorlar.

Her Ug kisi de 13.30 da parktaki bulugmaya zamaninda
gelmiglerdir.

Ezgi'nin yardme hizi Vg, Meral'in yiiriime hizi Vy ve
Selin'in yirime hizi1 Vg olmak iizere, izlaninin dogru
siralanig) agagidakilerden hangisidir?

NV <Vy<Vs  E2qi  Teml
_7335 [3.10 13.20
B) Vg < Vg <Vm
. ) N,
\/Cmvedls Viw ¢ Ve < Vs
D) Vg < Vg < Vi
E)Vs <Vm<Ve
17. x ve y gergel sayilan igin
2<2x+4458 = K7 F - j( y
153y_2<7 ___-> . )1| .< \Ln!C_ _.;7 /:I P
- - -3
egitsizlikleri veriliyor. —2 £¥+MeS

- _9 <
Buna gére, 9ax4<b

. x + ytoplami en gok 5'tir. X[ Tenn 501 Jemnomit |

\Qyém

. -9<x.y<6 v
Il y - farki en az - 1'dir. )/
ifadelerinden hangilerl dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D)lvelll E)I,Ilvelll

DENEME - 2

e

LA

3

| I

| ¢
. b\ <
|

21

A

18. Elif Hanim'in dort gocugunun dogum tarihleri agagidaki

tabloda gosterilmistir.

Do@um Tarihleri
5 %0 (993 —1988 =X -195%
Kenan 1980 jX | 9% (9%3 -1
Burcu 1983 2x=7399¢
oLy x =199%
Lkt ol A899+2F = 2029
Elr 195+ et
Kenan dogdugunda Elif Hanim 23 yagindaydi. <91~ =~
'O}LI\ —195F = 6+

Selim dogdugunda Elif Hamm'in yag diger g 8
gocugunun yaslar toplamina esit olmaktadir.

Selim 27 yaginda iken,
I. 2024 yiinda yagamaktadirlar. \/
Il. Kenan 44 yaginda olur. .~
lll. Elif Hanim 70 yaginda olur. -

itadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz il
W D) Il ve i

E) I, llvell

19. Sonlu ardigik sayidan olugan,

A=1{1,22345,..n}
kumesi verilmistir.

+ A kiimesinin, kiimedeki asal sayilann tamamini
kapsayan alt kiimelerinin sayisi 64 tur.

+ A kimesinin, kiimedeki Gift sayilann tamamim
kapsayan alt kimelerinin sayisi 32 dir.

Buna gdére, n agagidakilerden hangisidir?

A) 12 B) 13 C) 14 D)9 )

e
= kY
(asarl sogiler horic, clomen soy)
\ o

Ny

f .
2 =32 | .
|i it soqiler hevie elevvor sayist)

Diger sayfaya geginiz.
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20. Bir veri grubundaki sayilar kugukten buyige dogru
siralandiinda gruptaki terim sayisi tek ise ortadaki
sayiya, Gift ise ortadaki iki sayinin aritmetik ortalamasina
o veri grubunun ortancasi (medyan) denir.

Bir veri grubunun en biylk elemant ile en kugik
eleman arasindaki farka agiklik denir.

Asadida yedi elemandan olugan bir veri grubu
veriimigtir.

x,x-1,x+479103
Bu veri grubunun agikhd: 8 dir.
Buna gore, .
I.  Grubun medyan 7 dir.\/
Il. xin alabilecedi degerlerin toplami 10 durk/

Il. Grubun aritmetik ortalamasi 6 dir. <

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il ’
D) lvelll )1, lvell g
10~ (x-) =8 :
-x=D o ,
S A o fll
X=3 2 2:331%310 >0
Aty — 3__‘ __% /1 g
7‘:;"? = S?I‘ll Lt}J':;rw-'l- |'5LILD-']'ET_‘) P O =

21. Asagidaki dogrusal grafik, Ali ve Tekin'in boyadiklari
alanin zamana gore degisimini gostermektedir.

4 Alan (m?)
1 i Y’
Ali A sn, 6.Mt
Tekin

36

>
>

Sure (saat)

Ali ve Tekin 90 m? lik bir alan birlikte boyayacaklardir.

Boyadiklan alan dairesel grafikle gosterilirse Ali'nin
boyadi§ alanin merkez agisi kag derece olur?

A) 136° - B)196° C) 200°
\gAs' E) 240°

{ sootte  birlite 15
X i“ﬂOw:L
?< =b ey
Al 6 scotte- 6.3 =54m
DENEME - 2 5t 5
21 260 =16 4/
20

W

i1

m ]

A

22. a, bve c birer tam say olmak Gzere,

DA + b tektir. |
q:a-cgitir. O
r:c«bgifttir. /|

P_t_./l cw“—:@ 'r_f.’f
o b

T A
N

6nerm01§| yanhg olduguna gore, a, bve ¢

agagidakilerden hangisi olamaz?

Gnermeleri veriliyor.

<
(p 1 q] ::»_[‘ = O q

a b c
A 1T 2 4 6 o
By 57T -4 ¢ 8 o
) 38 T -10 < 12 ¢ v
D 117 60 < 40 ¢

\_}(-Q’T

4 -1

3

23. Bir sirket eleman almak igin ilan vermis ve ilani
okuyanlann %’0 bu sirkete i bagvurusu yapmistir.
Sirket ige bagvuranlann %’smln basvurusunu belige

y TN
yetersizliginden, bagvurusu kabul edilenlerin ise T ini
i$ tecriibesizliginden elemigtir.

is bagvurusu kabul edilerek ige baglayan kisi sayisi
6 olduguna gére, ilani okuyup I§ bagvurusu

yapmayan kigl sayist kagtir?
A)3 B) 4 \9)6/ D) 12

9o«

E) 24

[lova(  oluysn ©

E /" el wo‘!';‘_.":ll

2n . svard Yo

+ 50/<.h2 = 60X (Eﬁ‘r\"""""j@fc"-’] S0 N\ bag vurd Y
3

edes s."?,j

_ bor A= 10K (BFIB.C’_;}
6
5OXx- £~ 20x% (’.“_é_‘:‘c'fﬂ‘uf_‘ﬁ-'g )
30X = 6
x=1 2 20 _; . 64,
5
Diger saytaya geginiz
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24. Bir pastanede bir fincan kahvenin fiyat bir bardak gayn
fiyatinin 2 katidr,

+ Pastanedeki x tane masterinin her biri lig bardak
gay ve bir fincan kahve igmisgtir,

« Pastanedeki y tane mugterinin her biri sadece iki
fincan kahve igmistir.

Pastanecinin kahve igenlerden kazandifi para, gay
igenlerden kazandig paranin %150 si kadardr.

Buna gore, % oram kagtir?

5 5 4 8
Hhalve _Goy
Ja Q
CTT R Y QU
(Lo x+ 40 = K0
r'lla_ ® 8;" = 65 X
| Fu=ox =D X =T
uj fj '~—J/.f.

25. Asadidaki dik koordinat diizleminde f + gve f + 29
dogrusal fonksiyonlarinin grafikleri verilmigtir.

ﬂy
f

+
(o]

(£ a)(x) = Xt
(F+9) )
Ir",v\ _ | -2_
(f-9)@) = 1(g(a)) (4 /Jj) (x)
esitligine gore, a kagtr? _Baj—_ P
\ﬁ B) -1 )1 D)3 E) 6
€ (x) =2
o ,.If:f_jf)“u_ _f))('j:l —El\jioﬂ]
b—(-2) = 2.(1-a)
§ = 2-—2a
o =—

DENEME - 2
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i

L

26.

27.

I

28

A

Bir markette 4 farkh meyve suyu gesidi ile 3 farkl kek
gesidi ve a farkls gofret gagidi vardir,

Bu marketten,
¢ bir meyve suyu ve bir kek x farki gekilde,
* bir meyve suyu veya bir gofret y farkl gekilde
alinabilmektedir.
4x = 3y

olduguna gdre, bu marketten bir meyve suyu ve bir
gofret kag farkl gekilde alinabilir?

A) 36 B)42 | C)Ab D) 52 E) 56
vepe s Keb | Gofeel
_L‘__ . -
(G} (2] 2 x = x=2 { yx=2Y
\] / k‘. J A 17 _B.L&'.-.L"—ﬂ.)
\ 1 — W= & - 'IT —
(\I(,JJ_{;“I}__(\j = J (a=12>

ave b gergel sayllar olmak (izere, gergel katsayil f
fonksiyonu

X
=< 2
f(x) 3 + b
seklinde tanimlanmigtir.

Q=4 = b=+ 2 b =215€ .

R ) 2 | _A=2
@=b = f(x]=2Xay = =54 2
o o= :/:_ | O == /{;
olduguna gore, f(b) nin alabilecegl farkl degerlerin '

toplami kagtir?

A) -8 B) 4 E) 16
Py axtt ~aym PO bxy
e (2] = 2244 h--7 i f(-2]=12¢§
T
= %// ) B 6,
T+b = ZC%
. A, B ve C bostan farkl kimeler olmak (izere,
AnB ={a,b, ¢} A
B-C ={b,f, k}
C=1{acd,e}

kdmeleri verilmigtir.

Buna gobre, (A n C) x B kiimesinin eleman sayisi
en gok kagtr?

A8 B) 10 C) 12 D) 14 \s)/z{
(Anchve
___J_Tx 5 =20 7
Diger sayfaya geginiz.
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29. m ve n tamsayi olmak Gizere, x dedigkene badh ikinci
dereceden denklem agadpda verilmigtir,

M+ AP+ 2" "o+ men =0

Bu denklemin kékleri x, ve x, olduguna gdre,

2
= % x
Xy

toplaminin alabilecedl en biyiik deder kagtir?

. 2 2 3
vioel wf ol e
YY\:”’:I) n=3 i
I 3K -GN o Lopx s ZEXKe

+3 X X2 ]
éli 3 PR
|

(2543 (x3\=2 Ao

*o-Z K3 -3

.5
4

30. Asagida 8 esit bolmelerden olusan iki garktan birinin
bdélmelerine rakamlar digerinin bolmelerine harfler
yazilmigtir.

Bu iki gark ayni anda dondurdllyor. Garklar ayni rengin
oldugu bolmeler ile ayni konumda duruyorlar.

Buna gore, duran bdéimelerdeki rakamin asal ve

harfin sesli olma olasiligi kagtir?
3 1 %X/
% "% ‘

3
16 B

- Psni enlderia dmrduga biliniyor

[T dypug: (40 (55 A

D () (5 hurum
Gdas |

{ LeN (Fieh

3
A) % B)

5 2 ]
&

Y,

DENEME - 2 24

.,

32.

/B
A B A o
anahtar kapah anahtar acik
akim var alkim yok

Yukaridaki gekilde elektrik devre semalannda kullanilan
anahtann agik ve kapah dururmu verilmistir,

Anahtar agik konurndayken BAB' agisi 20° ile 60°
arasinda gizilebilmektedir.

Buna gére, BB'A agisinin alabilecegi en kigik ve en
biiylk tam say degerlerinin toplams kag derece
olabllir?

A) 130 D) 145

B) 135

C) 140 E) 150

Yere dik olan 60 birim ydksekligindeki duvara dayal
ABC (iggeni bigiminde bir merdiven gekilde veriliyor.
Merdivenin basamaklarn [BC] dogru pargasina paralel
ve zeminden A noktasina kadar esit arahklarla
yerlegtirilmigtir.

Uzunlugu 4 birim olan [EF] basamaginin yere
uzakh@ |BC| uzuniugundan kag birim fazladir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 26

Diger sayfaya gegiz.
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29. m va n tamsay olmak Qzere, x dediskene bagh ikincl
dereceden denklem aga§ida verlimistir.

M+ +2"-'-nx+ mn=0

Bu denklemin kbkhﬁ x, ve X, olduguna gdre,
2.
x, e

toplaminin alabllecegl en biyik deger kagtr?

1 2 5 2 3
Ns B3 Q93 Dy By

e ———— e e e et .

U o i e et . . S

A

B
A [ 3

A : 3
anahtar kapal anahtar agk 204X S bd
akim var akim yok

Yukandakl gekilde elektrik devre gemalannda kullanilan
anahtann agik ve kapali durumu verilmigtir.

Anahtar agik konumdayken BAB' agisi 20" ile 60°
arasinda gizileblimektedir.

Buna gbre, BB'A agisinin alabllecedl en kiiglik ve en
biylk tam say1 de§erlerinin toplami kag derece
olablilir?

A) 130 B) 135 @140 D) 145 E) 150
)

30. Asafda 8 egit bdimelerden olugan ikl garktan birinin
boimelerine rakamlar digerinin bdimelerine harfler

yazimgtr,

Bu Ikl gark ayrw anda dondOrbldyor, Garklar ayn rengin
olduju bdimeler lle ayrs konumda duruyoriar.

Buna gore, duran bdimelerdekl rakamin asal ve

harfin sesll olma olasilif kagtir?
3 3 3 1 1
Ng B 9% Py By
DENEME -2 24

 —— — R —————— e

80+ ¢ = 16O

-

2
g

s

Yere dik olan 60 birim yOkseklidindekl duvara dayah x=12.3
ABC 0ggenl bigiminde bir merdiven gekilde veriliyor. - 7 (.
Merdivenin basamaklan [BC] dogru pargasina paralel

ve zeminden A noktasina kadar egit arahklaria

yerlegtirilmigtir.

Uzuniugu 4 birim olan [EF) basamagdinin yere
uzakhidi | BC| uzunlugundan kag birim fazladir?

A1E B8 20, D24 @20
36—40:’).6//

R ———— SEPT————

Diger sayfaya geginiz.
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Sokil 1

ABC ve ECD egkenar Gggeni bigimindeki kartonlar B, C, D
noktalan doomsal olacak bigimde Sekil 1'deki gibl
yerlestiriimistir.

|BC| = a, |CD| = b birim ve a > b olarak veriliyor.

ECD uggeni Sekil 2'deki gibl [BD) boyunca sola bir
miktar kaydmidi§inda [AC] N [ECY] = {F} ve

|CC| = |CD| oluyor.

$ekil 2'de olugan AFE iiggenl bir dik dggen
oldufuna gdre, a nin b cinsinden degerl
agafidakilerden hangisidir?

@5’; B)2b C)3b D)3 B2

Q".:b-i‘-b-. 2:}\_0_
2 2

Sekil 1

Sekil 1°de verilen ABC Gggeni bigimindeki kag,
kbgelerinden katlanarak A, B, C noktalan §ekil 2'dekl
gibi [BC] (izerindeki D noktasinda gakigiyor.

|AB| = 10 birimdir, D nokiasinin baglangigtakl A
noktasina uzaldiy 8 birim ve C noklasina uzakiif
18 blrimgir.

Buna gbre, §ekil 2'de olugan EFGH dikddrigeninin
¢ovresl kag birimdir?

N Bu oz (@0 e
¢ (eFeH) =10

DENEME .2

EA {8 FrD
Sekil 2

Sekil 1'de gamagir asmaya hazir durumda bir gamagir
askisi gorseli veriliyor. Bu gamagir aSkisimin kanat
uzunluklan |AB| ve |CD| birbirine esittir.

|BC| = 0,6 metre, [BF] L [EC] dir. ‘

[AB] ve [CD] kanatlar serbest birakildiginda A noktas:

Eile, D noktasi F lle gakigmakta ve Sekil 2°deki gdninti
olugmaktadir.

[EF] // [BC] ve EFG Gggeninin alami BGC Gggeninin

alaninin 9 katidir.
Buna gore, |AB| = |CD| uzunlugu kag desimetredir?
A) 642 B) 63 @©es
3D J3 E) 9/5
\ éis,
306

r °)
ki adet dl‘zdéngen bigimindeki eg kagn, birer kenarian
cakigik ve birer kenarlan dogrusal olacak bigimde
agagidakl gibi yerlegtirilmigtir.

Kagtlann uzun kenannin kisa kenanna orani 5 tdr.

3 jron beerlomes

D
_
B
,,

]"
|
|

A
[OF] A [CB] = {K)} ve |CK| = 6 birim olduduna

gdre, kigitlardan birinin kisa kenar uzunlugu kag
birimdir?

A) 26 @u C) 22 D) 20 E) 18

Diger sayfaya geginiz.
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37, Cenk her admda % 50 kOgOROYA egkenar ddrigeniert
kullanarak lale igdria bir logo elde etmigtir.

Bu logoda san M'Qﬂ.ﬂglqlllnllﬂ toplaminin yegll
daigelerin alanlan toplamina orani kagtir?

N2 B ou (D

! 3
Aloe) _ 280848 39
plks)) A AR

E) 64

38. Asadaki sekilde kare bigimindeki ABCD kagidi EL
boyunca kesildiginde alanlan egit olan ikl pargaya
aynlryor. ~

JAL] = |KC], m(KCE) = 40° ve m(KEL) = 150° dir,

A L b

|EG| = |GL| oldufuna gdre, m(ﬁc) = x kag
derecedir?

B

B) 60 C) 68 D) 70 E)78

Yayin'or
b,

Yukanda verilen kGpGn bir kenar uzuniugu 4 birimdir,

E noktasinda bulunan bir hareketli, yizeyler (zerinden
(AC] Gzerindekl herhangi bir K noklasina ugradiktan

sorn 16N : ’ i (obac)=1
Hareketlinin alacagi en kisa yolun uzuniugu kag
birimdir?

A)2/15

uls

BeZ )53 @4/5 B9

40. Asagidaki sekilde dik Gggen dik prizma bigimindeki

kapali bir kabin Igerisine ABLK yiizeyi zeminde iken
yuksekliginin yansina kadar su doldurulmustur.

Ve =35.24

V=328

|BL| = 24 birim olduguna gdre, kap ABC yldzeyl
zeminde olacak bigimde gevrildi§inde suyun
yOksekii3l kag birim olur?

@

A 12 B) 18 C) 18
4S.h=232.S
h=18,

E) 20

I

SN

FEN BN TS Gz
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e A

1. Bu lestte sirasryla, Fizik (1:7), Kimya (8-14), Biyolojl (15-20) alanianna alt toplam 20 soru vardir,
2. Cavaplannn, cevap kiidimin Fen Billimler! Testl igin aynian kismina

| S

- E———

1. Bir 6fretmen sl tahtasina, elektrik devreleri lle ligili

asadydakl bilgileri yazryor. Daha sonra siniftakl
Hakan'i tahtaya kaldirarak, bu bilgllerin

Orencilerden
bagmdaki kutucuklara, bilgl dofru Ise D, yanhg ise Y
istiyor.

——— T e — e e A . s e

3. Eylp, gitannin bir teline vurarak gorinGma Gebdl 1°dakd
g'bl modellenen ses dalgalarir Gretmigtr. EyGp, sonra
bir degigiklik yaparak §ekil 2'dek! gibli modellenen yeni
ses dalgalanm Gretiyor.

TN
7 [ Bir lambaya seri ve ddz bagh Oreteg sayis: ol U {T X ,‘LL‘ Dengs
‘__,h.—- artinkrsa Ureteglerin tOkenme sOres! de artar. L{ Ol \!ZJ“ '}:-um
" At Ay
Bir lambaya paralel badh Oreteg sayis) arturilirsa CINA I
‘ Ll tambarun Gzerindeki gerilim de artar. (*z/4 [~ ,9574‘ b Sokd 1
1~ [ Brlambaya ser ve diz bagh dreteg says: + s\‘,-:‘”j YN
v artinbrsa lambanin parlakhg) da artar. ILIL O 2k —H\~ ki Denge
Makan, dogru-yanlig etkinliginl bagani bir gekilde ! e
gergekiegtirdijine gdre, kutucuklara sirasiyla id
ssadidakilerden hangisinl yazrmghr? Gelki 2
'9 ) Buna gére, Eylip'Gn yaph: deglgikilk sonucunda
ADYY BY.DY C)D,Y.D ses dalgalan lle ligll agagidakl durumiardan hangisl
S memistir? (BSimeler egit aralikhidir. Ortamin
!D BY.D,D ozellikleri dedigmemektedir.)
= Sos oy~
- A)Frekagpaﬂmasn
s Sy~ hinta
€ B) P masi -
> Ovulpef .
2 (O)siratin azaimas: i ~
§ D) SHqg'DGSQE@ \;'—_—(\ ’F‘
2 Kenarlanndan birinin uzunludu X olan dikdorigen E) Dalga boyunuri azalmas: ’)'
bigimindeki metal levhadan, kenarlanndan birinin
wzuniudu y olan dikddrtgen bir parga gekildeki gibl
kesilip aimegty. :
ey
Buna metal levhanin sicakhd AT kadar
@n y uzuniuklan lle Nglil;
Lxatar aoyli/. —
'} yu. "f‘ /(
—A0 A 4
i0.x, y'on fazie doBish. 1 Af=Aod It
IV. X'in y'ye orans dedigmez. -
yargilanndan hanglier] dogrudur?
Alvell B)ivelV C)livelll
D)1, Mve IV @u.mmv
DEMEME - 2 ar Dider sayfaya goginz.

&

o (L.
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o i TR . _A |
4. Asal eksenleri cakigik olan X, Y ve Z merceklerinden 6. KGp bigimindekl X cismi, K smsinin ylzeyinden serbest
olusan ddzenege gdnderilen I igik 151 gekildokl yolu brakidiginda Sekil 1'deki gibl dengede kalmaktadir. X
Lzliyor. 2 0= i cismi, L smsinin yGzeyinden serbest birakildiginda ise
sz ¥ zp-:ll? denge durumu Sekil 2'dekl giol oluyor,
N \ h
I O O O
— Ve 0 e Asal
T 1 ] ekson - —
| N /._ ..... Sokil 1
_..‘[:— l f- TN Buna gdre, Sekil 1'e gére Sekil 2'de; ﬁd) '/%}__
W N v /L ¢ A—" LD
£=2 I. X'e etkl eden kaldima kuvvetinin blylkiiga, |
X, Y ve Z mercekierinin odak uzakliklan sirasiyla f,,
t, ve 1, olduguna gdre, bunlar arasindakl lligkl Il. X'in siviya batan hacmi, ~—
ldlldlordon hanglsinde do§ru olarak veriimig , )
wlgllln (B6imeler egit araliklidir) lll. X'in tabamndakl bir’noklayn etki eden sm basincs —
A<t =t @ niceliklerinden hanglierl degigmemigtir?
(Her iki denge durumda da X'in tabaru yatay
Cly=fy<h D)ty <ty <f; konumdadir. Sicaklik sabit tutulmaktadir))
A n Yal
Efg=k=10 ) Yainiz | B) Yainz C) Yalnz
D) Ivelll E)Llivell
é,'
Qm‘gof\' 9__,74 S~ é,g"ru,_o\ B)r-b;)l
5, Agaglann kéideri yardimiyla emdiklerl su, en st 7. _Dogrusal bir yolun birbirine paralel si!nuu'rdo dizgin
dallardaki yapraklara kadar yikselir. dogrusal hareket yapmakta olan X ve Y mqlan ile iigut
bilgil
Bu durumun agiklanmasinda kullamlan like lle; asagidaki bigler oriiyor. oy S~ la Ln iz ar
« X her 100 m'lik yolu 20 s'de katetmektedir.
I. bir ucu suya dokundurulan kagit pegetenin manrTIeEY * ‘,
timandn stanmasi, ,{_ + Y aract her 10 s'de 50 m yol almaktadir.
. boyu uzun olan efjagiann kesitlerinin yunoﬁu., Buna gdre, herhangl bir t zaman aralidinda X ve Y
1. sicakdk arttsginda bir sivili termomelredek! sivinin AT
ylkseimesl — I yer dedigtirme, —
durumlanndan hangller] de agiklanablilir? Il. ainan yol, ’t—
(Avaina B) Yainuz I C) Yainiz i Why — —
D) ivelll E)llve lll nicellkierinden hanglier! kesinllkle birbirine egittir?
A) Yainiz | (B} Vainz €) Yainz I
D)ivell E)lvelll
——— - Digor seyleyo goginz
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8. Asaddaki sistemde HCI gdzeltisi bulunan kaba
Ca(OH), QOzeltisi oklenerek ndtrieyme tepkimesi
gergeklegtiriliyor.

A

Kutiece %25 Ik
X tuzy ¢dzefisi

1. ksp

2. kap

Yukandakl ikl ayn kapta bulunan aym sicakliktaki X tuzu
¢Ozeltilerl 1, kap ve 2. kap lle g&sterilmigtir.

1. kaptaki gdzeltinin bir kismi sabit sicakiikta 2. kaba
aktanlyor.

Buna gbre, 1. ve 2. ¢dzeltilerin baglangi¢ durumuna
gtre baz) deglsikliklerl ila ilgili dzellik degigim tablosu
olugturuluyor.

Buna gdre, agagida verilen bligilerden hangis| Ozellik 1.¢dzelti | 2 elti
yankgor? i
A) HCOI gézeltisi bulunan laboratuvar malzemesinin adi . Kaynan;?;:sli)aslama Arclir @
beherglastr. -
s Donmaya baglama
- 2 I, noktasi Detyigme. Aualir
2HCl(suda) + Ca(OH),(suda) ) ) ~
- CaCly(suda) + 2H,0(s) ; . Elektrik iletkenligi ,-E oy @
tepkimesi gergeklesir. S Birim hacimde
* i ¢dzinen tanecik saysi 0=6 B @
C) Tepkimenin net iyon denklemi; = p P
v Kitlece yu‘zde (%) 9"6’) "1_( )qr {
H*(suda) + OH-(suda) — H,0(s) derigimi iddimd®
peldindeds. Tablodakl 3zelliklerin deglgimi “artar”, “degismez” ya
N " da "azalir' geklinde dogru olarak belirtildiginde “artar*
D) Tepkimenin seyircl (gbzlemci) lyonian Ca?*, CI~ d. Ifadesl tabloda kag kez kullanilir?
(&2 xaptaki goztinmis maddenin yaygin adi A5 CL 03 D)2 61
sdnmemig kiregtir.
\
ORvmus . 0 Dider saytaya goginiz.
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10. Kimya dersinde yapilan bir etkiniikte 69retmen, tahtaya
ban tanecik trierinl Igeren bir tablo yansitmigtr. Daha
sonra dgrencilerinden tanecik tDrlerinl silerek onlarin

yerlerine birer drek yazmalanni istemigtir,

e ]
L=

Buna gdre, Sfrencller tarahindan olugturulan
agafidaki tablolardan hangls! yanhgtir?

12, Aga{yidakl tabloda verilen Ozellikler dogru ya da yanhy

durumuna géro % ve # lle kodlanmigtr.
Ozellik Kod
Elementler, tek cins atom igerir.
Elementler, kimyasal ve fiziksel Ve
yontemlerie ayngtniabilir.

Buna gdre, elementier lle ligill;
I. Sattr ve homojen yapilidir. £
II. Oda kogullannda tGmG atomik yapidir. /Yol el &
yepili el
Iil. Sabit erime ve kaynama noktalar vardr. 34

Ifadelerl yukaridakl kodlama mantigryla yapilirsa

™~

e

n/mm‘-' LT~ 4 "N., o o, M, sirasiyla agagidakl .nmm:n hangls] eide edilir?
co, co, ° H #, K, # B)#,#, % O, k. #
D) #, %, % E) %, #, &
D -
k,;k_gtﬂl". ' E),o, i '
» | .0
Melelc | — [ M ‘i*u , I NH, ’
fyonile
E:\ﬂa’-k N
S
g
s
S
s
w< o\ . lh“'(
11. Bag grup elementleri olan X, Y ve Z elementleri igin 13. 4,4 mol atom Igeren 56, molekaid ile6,02 x 10°? tane
birind iyonlagma enerjileri X > Y > Z dir. C,H,,0, molekudlindn kdtesi egittir.
Ayru pertyotia olan X, Y, Z elementierinin grup Buna gdre, C,H,,0, bllegigindekl n sayis: kagtr?
numaralan agagidaklierden hangls| olamaz? (S = 32 g/mol, O = 16 g/mol, C = 12 g/mol,
X Y 2 H = 1 g/mol, Avogadro sayis: : 6,02x10%)
N e 7A 6A A1 B)2 oy (o Bs
B A eA A 208 an - ¢ c &
@ “ @ ‘UM‘MM-‘ L “l" | et A 1
D) A “ M eaenjs: t i lme | 2a W LA+L 16258
o @ " A ECA g‘:‘z-ul‘ ' ' __"i‘_f‘f
8 LR HO 1A = 56
iy A0
DENEME -2 30 Oiger sayfaya goginiz.
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y - .
1" o) )8" 16. Ortamiyla lzotonik hdide bulunan bir bitk) hicresi, kend
1 /Lﬁc"‘u} orlarmndan alinarak yenl bir ¢dzeltlye konutuyor.
120

o
= s-sa{ls
Stc""\d‘b \
sa Pa |
Enec “‘;:‘fﬁ‘u' ) " )
Anbir X kabemna at scakik - Srgrafiglyukanda verimigii) HZ0
Bu madde lle ligli; H0 H20
(L) Erime sicakiig: 1 °C dir.

(W Erime ve kaynama srasinda aldigi is1, hél deigim Baglangigta  Yeni onamda Yeni onamda
igin kullarulmmugtr, bir sire sorva son durum

A Erime sicakhinda tamamen erimesi Igin aldiy
ismun, kaynama sicakliinda tamamen
buharlagmas! icin aldi§i 1srya oram 4/9 dur,

yargdanndan henglleri dodrudur? 374

Buna gdre, agagidakl yorumiardan hangis!
yapilamaz?

A) Yenl ¢dzelt, hiicre igindek] smiara gére daha
yogundur. - £ (IR f(_r Jor'ke }

A) Yainz | B) Ivelll ©ven B) Bglangigtan son duruma dogru sitoplazma smsirsn
D) live B, livell yogunlugu artar.
aglangigtan son duruma dogru kohul igindeld smnn
yodunludu azalir. ( /} rdsr {
" A ,% I_D_‘ ,ﬂ|(,> % D) Baglangigtan son duruma dogru hﬁcreun_lina
L 70 B9 ' 00, AB — Qcesd ‘P“D}‘f 3 geperinden uzaklastt. £P lag mol'x )
pA B8 : GQQ‘LOMCH? i; E) Baslangigtan son duruma dogru hicrenin turgor
—E, 6 qc‘xl'} 3(/[0};,“ S basinci azalirken, osmolik basinct artar. ( §u Lay b -{—u]!r‘
W= A2R50 | e siathel)
= 22 — B hiuesi hyperontl ocb
W A3y es sk 0o pd osly
0 gelunitdr. biroaulmishe.

15. ABO kan grubu sistem! Igin,

. Toplumda en fazia don gesit lenotip meydana -8y su l:"d beabre b hocmin! Yaded 1R
s < bk a
"WmmmM"oMPduglbﬂif.+ = |Huwe G jT‘W a e -

W.. Baz bireylerde karakierin olugmasini saglayan —
Qerder arasinda ey baskinlik gbrllebilir. —}- / C
C

eia F < ’
IV. Birsylerin higbirinde karakierin olugmasin
saflayan genler arasinda tam baskinhk veya J
gekinldik durumu meydana geimez. .

sgddamalanindan hanglier! dogrudur?
Alvell B)Ivelll C)livelv

@ £ 1, Wve IV

[er >

DENEME - 2 L Digor saytaya goginiz.
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7. Tek hicreli bir cankin hdcresel yapis geklide
gOsteriimigtir,

Bu canh lle ligill, agafidaki agiklamalardan hangis)
Yyenhigtr?
A) Mitokondrilerini kullanarak ATP sentezler. —f-

B) Hazr besin alarak beslenir. =

C) Hucre 2anm gevreleyen hiicre duvanna sahip
degidie(+) |+ ok

0) Blanerek gogalabili. § 1o~ o e 21-

@m@s sayesinde yer degistirebilir. 2 Yaloat .Qf? LA )

5 Sl (% ?r\oh;\% A f-)m)rh‘f.
_, Gur
-»13535"\}:?10, Loun akr.

18. Balanmekte olan diploit kromozomlu bir hiicrede;
I. homolog kromozomlann ekvatoral diizlemde

M ag 3 {— kargiikh gelecek gekilde rasigele dizllmesiU’nIPHE)

il. bélinme sonucu olugan yeni hOcreIeﬁn ana -f.
[M jbL) €  hicrenin yansi kadar DNA'ya sahip olmasi,

Hll. kromozom sayisinin bir evrede geglci olarak ki
—  atnagimasi ( Miojely Olabilr—mayop

durumianndan hanglierl, bdlGnmenin miloz ya da
mayoz olduguna tek bagina yeter)l kanit

olugturabilir?

A) Yainz Il C)lvelll
D) livelil E)l,live

'1(")?.;. Lidoeds DA /el

T e ————— . i i

A

e e e i e s e i S & St ot

19. Biyolojik gegiliilik iginde yer alan baz kavramiann
agiklamas) agagrdaki tabloda gdsterilmigtir,

o S — —— g <

T e —

Ekosistemde

farkls iglevier
olan tarlerl

kapsar.

y |

Bu kavramlar agagidakilerden hangisinde dogru
eglogtirlimigtir?

Ekolojik nig Genetik Ekosistem
gesililigi Gesitlilik cegitlhgi
B) L K M
) @ L M
D) L M K
E) M K L

— P pbadrkl ATP sa b

Paral Yoy

4

20. Bir hayvan hiicresindeki esteriegme reakslyonu
sonucunda;

— I enzin, — pep {Cﬁﬂ‘t/;ﬂ%f
. trigliserit, — \iafﬂﬂ'&'@@ Sy

— . polisakkarit — G/ L) L2l

j molekilllerinden hangllerinin olugmas: bekienmez?
A) Yalniz | B} Yalnz ll C)lvell

E)livelll

e

Le e
- mL
(,_RL.‘L’AM‘)F_
2C ,if:ml' “Lc_e'ulrg)
_.’C'C' —

i+ - gt + S e S B S 45 . ot AN

i ———————— T S — - - &

" ' ' TesTeiTTL
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